

## Администрация города Славгорода Алтайского края ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15.08.	2022		$\mathcal{N}_{\underline{\mathbf{o}}}$	719
		г. Славгород	_	

О внесении изменений в постановление администрации Алтайского края от 16.12.2021 № 1109 «Об утверждении Положения о порядке и условиях предоставления дополнительных мер социальной поддержки в целях соблюдения предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края»

В соответствии с частью 5 ст. 20 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400 «О формировании индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации» (далее – Основы формирования индексов) с целью обеспечения дополнительных мер социальной поддержки потребителям коммунальных услуг для обеспечения соблюдения установленных предельных индексов изменения платы граждан за коммунальные услуги на территории муниципального образования, статьей 44 Устава муниципального образования город Славгород Алтайского края, по с т а н о в л я ю:

Внести 1. изменения Положение порядке условиях предоставления дополнительных мер социальной поддержки целях соблюдения предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края, утвержденного постановлением администрации города Славгорода Алтайского края от 16.12.2021 № 1109 «Об утверждении Положения о порядке и условиях мер социальной дополнительных поддержки соблюдения предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края» (далее – Положение) действующего с изменениями в редакции утвержденной Постановлением администрации города Славгорода Алтайского края от 29.06.2022 г. № 584, изложив в новой редакции»:

1.1. Пункт 3.14. Положения изложить в следующей редакции: «Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик» формирует и ведет раздельно Реестры получателей Компенсаций расходов по оплате коммунальной услуги — теплоснабжение (приложение 5), коммунальной услуги — холодное водоснабжение и водоотведение (приложение 6) из бюджета муниципального образования на основе заявлений граждан.

Несет ответственность за правильность начисления оплаты за услуги теплоснабжения, холодного водоснабжения, водоотведения расчета размера компенсационных денежных выплат, учет поступивших платежей и достоверность данных, указанных в Реестрах.

Муниципальное унитарное предприятие «Коммунальщик» не позднее 15 числа месяца следующего за месяцем подачи заявления, направляет в Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации города Славгорода Алтайского края Реестры получателей Компенсаций расходов по оплате коммунальных услуг в электронном виде, передача Реестров осуществляется по акту приема-передачи на бумажном носителе.».

- 1.2. Пункт 3.15 Положения изложить в следующей редакции: «Комитет по жилищно-коммунальному хозяйству и экологии администрации города Славгорода Алтайского края:
- в срок не более 3 (трех) рабочих дней производит проверку правильности формирования Реестров;
- до 20 числа месяца, в котором предоставлены Реестры предоставляет в Комитет по финансам, налоговой и кредитной политике администрации г.Славгорода Алтайского края (далее Комитет по финансам) заявку на финансирование Компенсации по кодам бюджетной классификации.
- 3. Настоящее постановление подлежит обнародованию на официальном сайте администрации города Славгорода Алтайского края и опубликованию в сборнике муниципальных правовых актов муниципального образования города Славгород Алтайского края.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Кравцова В.Н.

Глава города Л.В. Подгора

Приложение 5 к Положению о порядке и условиях предоставления дополнительных мер социальной поддержки в целях соблюдения предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края

Реестр № \_\_ от получателей компенсации расходов по оплате коммунальных услуг (теплоснабжение) за "месяц" 2022 г.

<b>№</b> п/п	Фамилия	Имя	Отчество	Дата рождения	СНИЛС	ИНН	Расчетный счет банка	Реквизиты банка	Адрес	Вид дохода	Сумма выплаты
			<del></del>				(подпись)		(pa	сшифровка)	
(должность)									« »	20	) г.

Приложение 6 к Положению о порядке и условиях предоставления дополнительных мер социальной поддержки в целях соблюдения предельного индекса платы граждан за коммунальные услуги на территории муниципального образования город Славгород Алтайского края

Реестр № \_\_ от получателей компенсации расходов по оплате коммунальных услуг (водоснабжение, водоотведение) за "*месяц*" 2022 г.

<b>№</b> п/п	Фамилия	Имя	Отчество	Дата рождения	СНИЛС	ИНН	Расчетный счет банка	Реквизиты банка	Адрес	Вид дохода	Сумма выплаты
(должность)			<del></del>				(подпись)		(pa	сшифровка)	Э г.